
-

1. 
2. 
3. 
4. 

-

-

-

Agenda

Vergadering van de commissies voor Binnenlandse Zaken (BIZA) en voor
Digitalisering (DIGI)

dinsdag 4 maart 2025 van 18:00 tot 18:05

locatie: commissiekamer 2

soort vergadering: regulier

agendastatus: definitief

1. Vaststellen agenda

PDF-versie van het convocaat

2. 36600 VII
Begrotingsstaten Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 2025
Nadere procedure

Beslispunt
Hoe wenst de commissie het wetsvoorstel verder te behandelen?

aanmelden voor plenaire afdoening als hamerstuk?
aanmelden voor plenaire afdoening d.m.v. stemming?
aanmelden voor plenair debat ?
een datum bepalen voor het leveren van inbreng voor het derde verslag?

NB1. wanneer de commissie besluit tot de derde optie, wenst zij de Kamervoorzitter dan een
datumvoorstel te doen?
NB2. Met het uitbrengen van een derde verslag, meldt de commissie het wetsvoorstel ook aan voor
plenaire behandeling (o.v.v. tijdiige ontvangst nota naar aanleiding van het verslag). In het geval zij
dus kiest voor optie 4, zal de commissie tevens moeten aangeven hoe (en wanneer) zij het
wetsvoorstel plenair wenst af te doen.

Toelichting
De nota naar aanleiding van het tweede verslag is ontvangen op 27 februari 2025.

Begrotingsstaten Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 2025 (36.600 VII); nota naar
aanleiding van het tweede verslag (EK, G)

Begrotingsstaten Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 2025 (36.600 VII); tweede
verslag (EK, F)

Begrotingsstaten Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 2025 (36.600 VII)

3. Mededelingen en informatie

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

Bijlagen

Ambtelijke toelichting
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Europese Commissie publiceert toolkit against online electoral interference.
In verband met het toenemende bewustzijn van het gevaar van het digitaal beïnvloeden van
verkiezingen binnen de Europese Unie, heeft de Europese Commissie een document ('toolkit')
opgesteld met o.a. best practices en lessen die geleerd kunnen worden. Dit document is ter informatie
toegevoegd.

DSA Elections Toolkit for Digital Services Coordinators : Instruments, Best Practices, and
Lessons Learnt (European Board for Digital Services , 2025, 18 p.)

4. Rondvraag

De griffier van deze vergadering,

Fred Bergman

Bijlagen


